
Список запасных частей
(5.958-713.0) Перечень запасных деталей HDS 895 S *EUR

15.08.2018 www.kaercher.com RU



Содержание

Страница 2 / 144

Перечень запасных деталей HDS 895 S *EUR (5.958-713.0)           4
10 Детали           5

11 Крышка           6
12 Основная рамка           8
13 Pучка         10

20 Насосный агрегат           12
21 Поршень           13

100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)           15
20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           16

22 Головка цилиндра           18
10 Поршень в сборе (4.553-197.0)           21
25 Поршень в сборе (4.553-198.0)           23
32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           25
100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)           27

20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           28
23 Головка цилиндра           30

10 Поршень в сборе (4.553-197.0)           33
25 Поршень в сборе (4.553-198.0)           35
32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           37
100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)           39

20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           40
24 Головка цилиндра           42

10 Поршень в сборе (4.553-197.0)           45
25 Поршень в сборе (4.553-198.0)           47
32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           49
100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)           51

20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)           52
25 Выключатель           54

30 Мотор           56
40 Воздуходувка           59
50 Топливная система           61

51 Топливный насос всасывание           62
52 Топливный насос           64

60 Электроприборный шкаф           66
61 Верхняя часть           67
62 Нижняя часть           69

21 КЗЧ для трансформатора высокого напряжен (2.883-791.0)           73
70 Проточный нагреватель           74



Содержание

Страница 3 / 144

71 Крышка горелки           75
8 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)           77
11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)           79

72 Нагревательный змеевик           81
73 Основание горелки           83

2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)           85
80 Поплавковый ящик           87

81 Поплавковый ящик           88
82 DGT           91

90 Защитный блок           93
91 Защитный блок           94

6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)           96
92 Защитный блок           97

6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)           99
100 Принадлежности         100

101 Pучной пистолет-распылитель         101
102 Pучной пистолет-распылитель           103

1 Распылитель (4.775-463.0)           105
9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)           107

4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)           109
9 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)           111

103 Pучной пистолет-распылитель           113
100 Комплект запчастей (2.883-903.0)           115

104 Pучной пистолет-распылитель           116
1 Распылитель (4.775-466.0)           118

60 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)           120
9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)           122

5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)           124
9 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)           126

105 Шланг высокого давления           128
106 Струйная трубка           130

Струйная трубка для замены (4.760-660.0)           132
107 Струйная трубка           134

1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)           136
108 Барабан для намотки шланга           138

110 Панель инструментов           141
120 Контроль за огнем           143



Перечень запасных деталей HDS 895 S *EUR (5.958-713.0)

Страница 4 / 144

POS Описание Количество Единица Примечание
10 Детали 1.000 ST
20 Насосный агрегат 1.000 ST
30 Мотор 1.000 ST
40 Воздуходувка 1.000 ST
50 Топливная система 1.000 ST
60 Электроприборный шкаф 1.000 ST
70 Проточный нагреватель 1.000 ST
80 Поплавковый ящик 1.000 ST
90 Защитный блок 1.000 ST
100 Принадлежности 1.000 ST
110 Панель инструментов 1.000 ST
120 Контроль за огнем 1.000 ST (1.027-312)



10 Детали

Страница 5 / 144

POS Описание Количество Единица
11 Крышка 1.000 ST
12 Основная рамка 1.000 ST
13 Pучка 1.000 ST



11 Крышка

Страница 6 / 144



11 Крышка

Страница 7 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
1 4.066-384.0 Крышка 1.000 ST VERSION 1
2 5.030-834.0 Фасонная деталь 1.000 ST ЖЕЛТЫЙ
2 5.030-001.0 Крышка 1.000 ST ANTHRACITE
3 5.305-204.0 Фасонный винт 2.000 ST
4 5.071-048.0 Топливный бак 1.000 ST
5 4.066-385.0 Кожух в сборе 1.000 ST
6 6.303-172.0 Винт со сферо-цилиндрической

головкой M6
2.000 ST

7 5.731-039.0 Фильтр 1.000 ST
8 5.363-290.0 Уплотнительное кольцо 1.000 ST
9 5.063-957.0 Крышка 1.000 ST
10 5.332-236.0 Винтовая пружина 1.000 ST
11 5.316-318.0 Болт 1.000 ST
12 5.013-075.0 Воронка 1.000 ST



12 Основная рамка

Страница 8 / 144



12 Основная рамка

Страница 9 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.042-463.0 Держатель 1.000 ST
2 5.063-448.0 Крышка 1.000 ST
3 5.363-300.0 Уплотнительное кольцо 1.000 ST
4 7.304-395.0 Винт с 6-гранной головкой M8x16 -8.8-A2E 4.000 ST
5 5.105-163.0 Ось 1.000 ST
6 7.312-060.0 Шайба 24-100HV-A3E ISO 7091 4.000 ST
7 5.365-147.0 Уплотнительный профиль 790 C 1.000 ST
8 6.343-162.0 Стопорная шайба 2.000 ST
9 5.392-019.0 Колпак колеса 2.000 ST
10 6.435-071.0 Поворотный ролик 125 1.000 ST
12 7.312-166.0 Зубчатая шайба A8,4-FSt-A3E DIN 6797 2.000 ST
14 5.050-046.0 Рама 1.000 ST
15 5.071-047.0 Бак для чистящего средства 1.000 ST
16 6.303-031.0 Винт M8х16 2.000 ST
17 7.311-004.0 6-гранная гайка M8 -8-A3E ISO 4032 4.000 ST
18 4.515-092.0 Колесо в сборе 2.000 ST
19 5.392-038.0 Колпак колеса 2.000 ST



13 Pучка

Страница 10 / 144



13 Pучка

Страница 11 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.321-647.0 Ручка 2.000 ST
2 7.306-049.0 Винт с цилиндрической головкой М8х45 2.000 ST
3 7.312-004.0 Шайба 8-200HV-A3E ISO 7090 2.000 ST
4 5.052-033.0 Стойка левая 1.000 ST
5 7.304-395.0 Винт с 6-гранной головкой M8x16 -8.8-A2E 6.000 ST
6 7.312-166.0 Зубчатая шайба A8,4-FSt-A3E DIN 6797 4.000 ST
7 7.311-004.0 6-гранная гайка M8 -8-A3E ISO 4032 6.000 ST
8 6.310-083.0 Вставная гайка М8 2.000 ST
9 5.055-120.0 Опора 1.000 ST
10 6.310-082.0 Вставная гайка М6 4.000 ST
11 5.052-035.0 Стойка (правая) 1.000 ST
12 7.304-382.0 Шестигранный винт M 6x12-8.8-A2E ISO4017 4.000 ST
13 7.312-167.0 Зубчатая шайба A6,4-FSt-A3E DIN 6797 4.000 ST
14 7.311-003.0 6-гранная гайка M6 -8-A2E ISO 4032 2.000 ST



20 Насосный агрегат

Страница 12 / 144

POS Описание Количество Единица Примечание
21 Поршень 1.000 ST
22 Головка цилиндра 1.000 ST VERSION 1
23 Головка цилиндра 1.000 ST VERSION 2
24 Головка цилиндра 1.000 ST VERSION 3
25 Выключатель 1.000 ST



21 Поршень

Страница 13 / 144



21 Поршень

Страница 14 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.553-281.0 Поршень на замену 3.000 ST
2 6.472-331.0 Пружинное стопорное кольцо 20 3.000 ST
3 6.362-365.0 Кольцо круглого сечения в сборе 1ST.-R. 3.000 ST
4 5.110-220.3 Керамическая втулка 3.000 ST
5 5.115-358.0 Шайба 3.000 ST
6 6.305-004.0 Винт с потайной головкой M5х20-A2-70 чер 3.000 ST
7 5.115-539.0 Шайба 3.000 ST
8 5.332-289.0 Винтовая пружина 3.000 ST
9 6.362-796.0 Кольцо круглого сечения 107,62 х 2,62 1.000 ST
10 5.060-432.0 Корпус 1.000 ST
11 7.306-105.0 Винт M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST
12 6.365-052.0 Кольцо с проточкой 20х28х6/8 3.000 ST
13 5.115-537.0 Шайба 3.000 ST
14 6.365-053.0 Компактное уплотнение 20х30х6 3.000 ST
15 5.112-420.0 Втулка 3.000 ST
16 5.115-538.0 Шайба 3.000 ST
17 6.362-092.0 Кольцо круглого сечения 36,0 х 2,0 3.000 ST
18 6.365-330.0 Кольцо с проточкой 3.000 ST
19 4.550-535.0 Головка блока цилиндров в сборе 1.000 ST
20 7.306-155.0 Винт с цилиндрической головкой M12x100 - 4.000 ST
21 6.288-016.0 Трансмиссионное масло (1 л) 1.000 ST
100 2.883-913.0 КЗЧ для насоса 1.000 ST



100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)

Страница 15 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
20 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
30 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
50 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
60 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
70 5.115-537.0 Шайба 3.000 ST
80 5.115-538.0 Шайба 3.000 ST
90 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
100 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
110 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
120 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
130 6.362-368.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 2.000 ST
140 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
150 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
160 6.363-607.0 Уплотнительное кольцо 34,65 х 1,78 -NBR7 3.000 ST
170 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
180 6.362-796.0 Кольцо круглого сечения 107,62 х 2,62 1.000 ST
190 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
200 6.365-052.0 Кольцо с проточкой 20х28х6/8 3.000 ST
210 6.365-053.0 Компактное уплотнение 20х30х6 3.000 ST
220 6.365-330.0 Кольцо с проточкой 3.000 ST



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 16 / 144



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 17 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



22 Головка цилиндра

Страница 18 / 144



22 Головка цилиндра

Страница 19 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 5.402-705.3 Cоединительный элемент 1.000 ST
2 5.367-030.0 Мембрана 2.000 ST
3 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
4 5.411-148.0 Резьбовая пробка 2.000 ST
5 5.332-268.0 Винтовая пружина 2.000 ST
6 5.583-161.0 Винт клапана 1.000 ST
7 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
8 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
9 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
10 4.553-197.0 Поршень в сборе 2.000 ST
11 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 2.000 ST
12 6.362-853.0 Кольцо круглого сечения 4,47 х 1,78 1.000 ST
13 6.388-167.0 Шланг DN15 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0

14 7.362-003.0 Уплотнительное кольцо 10x13,5-CU DIN 760 1.000 ST
15 6.389-635.0 Шланг высокого давления 1.000 ST
16 7.311-002.0 6-гранная гайка M5 -8-A2E ISO 4032 1.000 ST
17 7.307-017.0 Установочный винт M5x40 -St-45H-A2E ISO 1.000 ST
18 5.304-070.0 Винт с 6-гранной головкой 1.000 ST
19 7.401-931.0 Шарик 5 Kl3-1.4401 DIN 5401 1.000 ST
20 5.582-121.0 Тарелка клапана 1.000 ST
21 5.404-082.0 Полый винт 1.000 ST
22 5.332-444.0 Винтовая пружина 1.000 ST
23 5.584-114.0 Ось клапана 1.000 ST
24 5.311-204.0 6-гранная гайка M22x1,5 1.000 ST
25 4.553-198.0 Поршень в сборе 1.000 ST
26 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
27 6.391-596.0 Шланг высокого давления DN 13 1.000 ST
28 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
29 5.583-146.3 Винтовой клапан 3.000 ST
30 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
31 6.362-381.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 2.000 ST



22 Головка цилиндра

Страница 20 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
32 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
33 5.583-168.0 Винт клапана 1.000 ST
34 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
35 5.332-473.0 Винтовая пружина 1.000 ST
36 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
37 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
38 5.321-579.0 Поворотная ручка 1.000 ST
39 5.110-865.0 Втулка 1.000 ST
40 5.587-202.0 Корпус клапана 1.000 ST
41 6.362-077.0 Кольцо круглого сечения 10 x 2,2 1.000 ST
42 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
43 4.580-589.0 Клапан в сборе с прорезью 1.000 ST
44 5.443-474.0 Шланговый ниппель 1.000 ST
45 7.306-155.0 Винт с цилиндрической головкой M12x100 - 4.000 ST
46 4.550-535.0 Головка блока цилиндров в сборе 1.000 ST
47 5.110-853.0 Втулка 2.000 ST
49 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
50 7.306-043.0 Винт с цилиндрической головкой M8x30 -8. 5.000 ST
51 6.362-079.0 Кольцо круглого сечения 18,0 х 2,5 1.000 ST
52 5.581-239.0 Седло клапана 1.000 ST
53 6.362-386.0 Кольцо круглого сечения 5 х 1,5 1.000 ST
54 5.581-231.0 Седло клапана 1.000 ST
55 6.362-703.0 Кольцо круглого сечения 6,0 х 1,5 1.000 ST
100 2.883-913.0 КЗЧ для насоса 1.000 ST



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 21 / 144



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 22 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 1.000 ST



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 23 / 144



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 24 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 25 / 144



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 26 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)

Страница 27 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
20 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
30 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
50 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
60 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
70 5.115-537.0 Шайба 3.000 ST
80 5.115-538.0 Шайба 3.000 ST
90 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
100 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
110 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
120 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
130 6.362-368.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 2.000 ST
140 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
150 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
160 6.363-607.0 Уплотнительное кольцо 34,65 х 1,78 -NBR7 3.000 ST
170 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
180 6.362-796.0 Кольцо круглого сечения 107,62 х 2,62 1.000 ST
190 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
200 6.365-052.0 Кольцо с проточкой 20х28х6/8 3.000 ST
210 6.365-053.0 Компактное уплотнение 20х30х6 3.000 ST
220 6.365-330.0 Кольцо с проточкой 3.000 ST



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 28 / 144



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 29 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



23 Головка цилиндра

Страница 30 / 144



23 Головка цилиндра

Страница 31 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 5.402-705.3 Cоединительный элемент 1.000 ST
2 5.367-030.0 Мембрана 2.000 ST
3 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
4 5.411-148.0 Резьбовая пробка 2.000 ST
5 5.332-268.0 Винтовая пружина 2.000 ST
6 5.583-161.0 Винт клапана 1.000 ST
7 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
8 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
9 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
10 4.553-197.0 Поршень в сборе 2.000 ST
11 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 2.000 ST
12 5.583-170.0 Винт клапана 1.000 ST
13 6.388-167.0 Шланг DN15 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
14 7.362-003.0 Уплотнительное кольцо 10x13,5-CU DIN 760 1.000 ST
15 6.389-635.0 Шланг высокого давления 1.000 ST
16 7.311-002.0 6-гранная гайка M5 -8-A2E ISO 4032 1.000 ST
17 7.307-017.0 Установочный винт M5x40 -St-45H-A2E ISO 1.000 ST
18 5.304-070.0 Винт с 6-гранной головкой 1.000 ST
19 7.401-931.0 Шарик 5 Kl3-1.4401 DIN 5401 1.000 ST
20 5.582-121.0 Тарелка клапана 1.000 ST
21 5.404-082.0 Полый винт 1.000 ST
22 5.332-444.0 Винтовая пружина 1.000 ST
23 5.584-114.0 Ось клапана 1.000 ST
24 5.311-204.0 6-гранная гайка M22x1,5 1.000 ST
25 4.553-198.0 Поршень в сборе 1.000 ST
26 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
27 6.391-596.0 Шланг высокого давления DN 13 1.000 ST
28 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
29 5.583-146.3 Винтовой клапан 3.000 ST
30 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
31 6.362-381.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 2.000 ST
32 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
33 5.583-168.0 Винт клапана 1.000 ST



23 Головка цилиндра

Страница 32 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
34 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
35 5.332-473.0 Винтовая пружина 1.000 ST
36 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
37 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
38 5.321-579.0 Поворотная ручка 1.000 ST
39 5.110-865.0 Втулка 1.000 ST
40 5.587-202.0 Корпус клапана 1.000 ST
41 6.362-077.0 Кольцо круглого сечения 10 x 2,2 1.000 ST
42 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
43 4.580-589.0 Клапан в сборе с прорезью 1.000 ST
44 5.443-474.0 Шланговый ниппель 1.000 ST
45 7.306-155.0 Винт с цилиндрической головкой M12x100 - 4.000 ST
46 4.550-535.0 Головка блока цилиндров в сборе 1.000 ST
47 5.110-853.0 Втулка 2.000 ST
48 6.362-853.0 Кольцо круглого сечения 4,47 х 1,78 1.000 ST
49 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
50 7.306-043.0 Винт с цилиндрической головкой M8x30 -8. 5.000 ST
51 6.362-079.0 Кольцо круглого сечения 18,0 х 2,5 1.000 ST
52 6.505-025.0 Гидроаккумулятор 1.000 ST
53 7.362-005.0 Уплотнительное кольцо 14x18-CU DIN 7603 1.000 ST
54 5.581-239.0 Седло клапана 1.000 ST
55 6.362-386.0 Кольцо круглого сечения 5 х 1,5 1.000 ST
56 5.581-231.0 Седло клапана 1.000 ST
57 6.362-703.0 Кольцо круглого сечения 6,0 х 1,5 1.000 ST
100 2.883-913.0 КЗЧ для насоса 1.000 ST



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 33 / 144



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 34 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 1.000 ST



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 35 / 144



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 36 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 37 / 144



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 38 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)

Страница 39 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
20 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
30 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
50 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
60 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
70 5.115-537.0 Шайба 3.000 ST
80 5.115-538.0 Шайба 3.000 ST
90 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
100 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
110 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
120 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
130 6.362-368.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 2.000 ST
140 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
150 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
160 6.363-607.0 Уплотнительное кольцо 34,65 х 1,78 -NBR7 3.000 ST
170 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
180 6.362-796.0 Кольцо круглого сечения 107,62 х 2,62 1.000 ST
190 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
200 6.365-052.0 Кольцо с проточкой 20х28х6/8 3.000 ST
210 6.365-053.0 Компактное уплотнение 20х30х6 3.000 ST
220 6.365-330.0 Кольцо с проточкой 3.000 ST



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 40 / 144



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 41 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



24 Головка цилиндра

Страница 42 / 144



24 Головка цилиндра

Страница 43 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 5.402-705.3 Cоединительный элемент 1.000 ST
2 5.367-030.0 Мембрана 2.000 ST
3 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
4 5.411-148.0 Резьбовая пробка 2.000 ST
5 5.332-268.0 Винтовая пружина 2.000 ST
6 5.583-161.0 Винт клапана 1.000 ST
7 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
8 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
9 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
10 4.553-197.0 Поршень в сборе 2.000 ST
11 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 2.000 ST
12 6.362-853.0 Кольцо круглого сечения 4,47 х 1,78 1.000 ST
13 6.388-167.0 Шланг DN15 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
14 7.362-003.0 Уплотнительное кольцо 10x13,5-CU DIN 760 1.000 ST
15 6.389-635.0 Шланг высокого давления 1.000 ST
16 7.311-002.0 6-гранная гайка M5 -8-A2E ISO 4032 1.000 ST
17 7.307-017.0 Установочный винт M5x40 -St-45H-A2E ISO 1.000 ST
18 5.304-070.0 Винт с 6-гранной головкой 1.000 ST
19 7.401-931.0 Шарик 5 Kl3-1.4401 DIN 5401 1.000 ST
20 5.582-121.0 Тарелка клапана 1.000 ST
21 5.404-082.0 Полый винт 1.000 ST
22 5.332-444.0 Винтовая пружина 1.000 ST
23 5.584-114.0 Ось клапана 1.000 ST
24 5.311-204.0 6-гранная гайка M22x1,5 1.000 ST
25 4.553-198.0 Поршень в сборе 1.000 ST
26 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
27 6.391-596.0 Шланг высокого давления DN 13 1.000 ST
28 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
29 5.583-146.3 Винтовой клапан 3.000 ST
30 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
31 6.362-381.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 2.000 ST
32 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 1.000 ST
33 5.583-168.0 Винт клапана 1.000 ST



24 Головка цилиндра

Страница 44 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
34 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
35 5.332-473.0 Винтовая пружина 1.000 ST
36 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
37 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
38 5.321-579.0 Поворотная ручка 1.000 ST
39 5.110-865.0 Втулка 1.000 ST
40 5.587-202.0 Корпус клапана 1.000 ST
41 6.362-077.0 Кольцо круглого сечения 10 x 2,2 1.000 ST
42 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
43 4.580-589.0 Клапан в сборе с прорезью 1.000 ST
44 5.443-474.0 Шланговый ниппель 1.000 ST
45 7.306-155.0 Винт с цилиндрической головкой M12x100 - 4.000 ST
46 4.550-607.0 Головка блока цилиндров в сборе 1.000 ST
47 5.110-853.0 Втулка 2.000 ST
49 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
50 7.306-043.0 Винт с цилиндрической головкой M8x30 -8. 5.000 ST
51 6.362-079.0 Кольцо круглого сечения 18,0 х 2,5 1.000 ST
52 6.505-054.0 Гидроаккумулятор 1.000 ST
53 6.362-176.0 Кольцо круглого сечения 6,07 х 1,78 1.000 ST
54 5.581-239.0 Седло клапана 1.000 ST
55 6.362-386.0 Кольцо круглого сечения 5 х 1,5 1.000 ST
56 5.581-231.0 Седло клапана 1.000 ST
57 6.362-703.0 Кольцо круглого сечения 6,0 х 1,5 1.000 ST
100 2.883-913.0 КЗЧ для насоса 1.000 ST



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 45 / 144



10 Поршень в сборе (4.553-197.0)

Страница 46 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.363-037.0 Уплотнительное кольцо 1 шт. 4,47X 1,78 1.000 ST



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 47 / 144



25 Поршень в сборе (4.553-198.0)

Страница 48 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 49 / 144



32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 50 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)

Страница 51 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 4.580-262.0 Клапан в сборе 1.000 ST
20 2.884-512.0 Клапаны (3 шт.) 2.000 ST
30 4.580-349.0 Клапан в сборе 1.000 ST
50 4.582-019.0 Тарелка клапана в сборе 1.000 ST
60 5.034-494.0 Ручка 2.000 ST
70 5.115-537.0 Шайба 3.000 ST
80 5.115-538.0 Шайба 3.000 ST
90 5.115-796.0 Шайба 2.000 ST
100 5.584-122.0 Ось клапана 1.000 ST
110 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
120 6.362-169.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 2,0 1.000 ST
130 6.362-368.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 2.000 ST
140 6.362-468.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST
150 6.362-481.0 Кольцо круглого сечения 14,0 х 2,0-NBR 8 6.000 ST
160 6.363-607.0 Уплотнительное кольцо 34,65 х 1,78 -NBR7 3.000 ST
170 6.362-547.0 Кольцо круглого сечения 20,0 х 1,5 2.000 ST
180 6.362-796.0 Кольцо круглого сечения 107,62 х 2,62 1.000 ST
190 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 6.000 ST
200 6.365-052.0 Кольцо с проточкой 20х28х6/8 3.000 ST
210 6.365-053.0 Компактное уплотнение 20х30х6 3.000 ST
220 6.365-330.0 Кольцо с проточкой 3.000 ST



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 52 / 144



20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)

Страница 53 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
5 6.363-003.0 Кольцо круглого сечения 13,0 х 2,0 1.000 ST



25 Выключатель

Страница 54 / 144



25 Выключатель

Страница 55 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 4.744-001.0 Выключатель в сборе 2.000 ST
1 6.648-111.0 Кабель управления 1.000 ST
2 5.042-860.0 Держатель 1.000 ST
3 5.332-322.0 Пружина 1.000 ST
4 5.053-051.0 Консоль 1.000 ST
5 6.631-807.0 Микропереключатель 1.000 ST
6 7.314-664.0 Цилиндрический просечной штифт 3,0x20 1.000 ST



30 Мотор

Страница 56 / 144



30 Мотор

Страница 57 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
0 4.623-761.0 Мотор комплектный 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -313.0
0 4.623-477.0 Электродвигатель в сборе 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0 / -306.0 / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
0 4.623-760.0 Мотор комплектный 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -321.0
0 4.623-756.0 Мотор в сборе 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0/ -305.0/ -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0/-320.0

0 4.623-534.0 Мотор комплектный 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -313.0

1 7.303-048.0 Винт M6x20 -St-R3R (In6Rd) 4.000 ST
2 5.063-452.0 Крышка HDS 995-1195 1.000 ST
3 6.641-356.0 Кабельный разъем 1.000 ST
5 6.401-253.0 Шарикоподшипник 6305-2Z 1.000 ST
6 6.343-010.0 Распорное монтажное кольцо

62х10
1.000 ST

7 5.063-189.0 Крышка 1.000 ST
8 5.070-048.0 Бак 1.000 ST
9 6.362-168.0 Кольцо круглого сечения 22,3 х 2,4 1.000 ST
10 6.363-273.0 Кольцо круглого сечения 11х 2 1.000 ST
11 5.411-100.0 Резьбовая пробка 1.000 ST
12 7.306-041.0 Винт с цилиндрической головкой

M8x20 -8.
1.000 ST

14 5.115-565.0 Шайба 1.000 ST
15 5.120-235.3 Косая шайба 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0 / -306.0 / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
15 4.120-241.0 Косая шайба для замены 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -313.0
16 6.401-225.3 Конический роликоподшипник 41 1.000 ST
17 7.367-005.0 Радиальное уплотнение вала

A35x53x7
1.000 ST VERSION 2

17 7.367-009.0 Радиальное уплотнение вала
A35x52x7

1.000 ST VERSION 1



30 Мотор

Страница 58 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
18 7.311-004.0 6-гранная гайка M8 -8-A3E ISO 4032 8.000 ST
19 7.312-166.0 Зубчатая шайба A8,4-FSt-A3E DIN

6797
9.000 ST

20 6.339-060.0 Резиновый буфер М8 4.000 ST
21 5.030-389.0 Фасонная деталь 1.000 ST
22 7.318-035.0 Призматическая шпонка

8x7x25-C45R DIN 68
1.000 ST

23 6.642-011.0 Изоляционная трубка 10 2.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
24 4.820-430.0 Кабель 1.000 ST
26 6.303-031.0 Винт M8х16 1.000 ST
28 7.312-159.0 Зубчатая шайба A8,4 1.000 ST



40 Воздуходувка

Страница 59 / 144



40 Воздуходувка

Страница 60 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 7.306-090.0 Винт M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 1.000 ST
2 7.303-084.0 Винт 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
3 5.063-457.0 Крышка вентилятора 1.000 ST
4 7.303-077.0 Самонарезающий винт ST4,8х16-ST-A2R (IN6 1.000 ST
5 7.312-278.0 Шайба 5-200HV-A2E ISO7093-1 1.000 ST
6 5.606-005.0 Воздушная заслонка 1.000 ST
7 5.471-097.0 Муфта топливного насоса 1.000 ST ВЕРСИЯ 2
7 5.471-060.0 Соединительный элемент 1.000 ST ВЕРСИЯ 1
8 5.600-080.0 Крыльчатка вентилятора с канавкой 1.000 ST ВЕРСИЯ 2
8 5.600-045.0 Крыльчатка вентилятора 1.000 ST ВЕРСИЯ 1
9 7.318-058.0 Призматическая шпонка 4х4х20 1.000 ST ВЕРСИЯ 2
9 6.343-027.0 Распорное монтажное кольцо D17х16 1.000 ST ВЕРСИЯ 1
10 6.388-608.0 Натяжная лента 2.000 ST
11 5.178-026.0 Тканевая манжета 1.000 ST
12 5.379-019.0 Резиновое кольцо 4.000 ST
13 5.605-168.0 Корпус вентилятора 1.000 ST
14 7.312-260.0 Шайба 6-100HV-A3E ISO 7094 4.000 ST
15 7.303-048.0 Винт M6x20 -St-R3R (In6Rd) 4.000 ST
16 7.312-264.0 Шайба 5-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST ВЕРСИЯ 2
17 7.306-071.0 Винт M5x10 -8.8-R2R (In6Rd) 1.000 ST ВЕРСИЯ 2



50 Топливная система

Страница 61 / 144

POS Описание Количество Единица
51 Топливный насос всасывание 1.000 ST
52 Топливный насос 1.000 ST



51 Топливный насос всасывание

Страница 62 / 144



51 Топливный насос всасывание

Страница 63 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 6.389-768.0 Хомут для шланга 1.000 ST
2 6.389-534.0 Шланг 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
3 6.389-262.0 Накидная гайка A 4-LL 1.000 ST
4 6.389-263.0 Врезное кольцо D4 1.000 ST
5 6.389-261.0 Резьбовой штуцер 1.000 ST
7 6.362-855.0 Уплотнит. кольцо круглого сечения 56 X 4 1.000 ST
8 4.421-631.0 Трубопровод 1.000 ST
10 6.472-927.0 Шланговый ниппель 2.000 ST



52 Топливный насос

Страница 64 / 144



52 Топливный насос

Страница 65 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 6.472-925.0 Насос горелки - только на замену 1.000 ST
1 6.472-107.0 Винт с продувкой 1.000 ST
2 6.472-106.0 Кольцо круглого сечения 5,0 х 1,8 1.000 ST
3 6.472-111.0 Кольцо круглого сечения 32,0 х 1,6 1.000 ST
4 6.472-112.0 Кольцо круглого сечения 10,0 х 2,4 1.000 ST
5 6.472-113.0 Сменный фильтрующий элемент 1.000 ST
6 6.472-123.0 Корпус фильтра 1.000 ST
7 6.472-122.0 Предохранительный колпачок 1.000 ST
8 6.472-109.0 Пружина корпуса 1.000 ST
10 6.472-108.0 Штифт 1.000 ST
12 6.472-128.0 Мембрана 1.000 ST
14 6.472-340.0 Рифлёная гайка 1.000 ST
17 6.472-125.0 Кольцо круглого сечения 12,0 х 1,5 1.000 ST
18 6.472-411.0 Электромагнитный клапан 1.000 ST
19 6.472-120.0 Кольцо круглого сечения 28,5 х 1,6 1.000 ST
22 6.472-105.0 Уплотнение вала 1.000 ST



60 Электроприборный шкаф

Страница 66 / 144

POS Описание Количество Единица
61 Верхняя часть 1.000 ST
62 Нижняя часть 1.000 ST



61 Верхняя часть

Страница 67 / 144



61 Верхняя часть

Страница 68 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.067-198.0 Кожух 1.000 ST
2 4.651-026.0 Сигнальная лампа 4.000 ST
3 5.031-914.0 Створка 1.000 ST
4 5.100-335.0 Вал (CONDOR) 1.000 ST
5 5.044-412.0 Держатель (CONDOR) 1.000 ST
6 7.303-045.0 Винт М5х55 2.000 ST
7 6.631-428.0 Автомат защиты электродвигателя 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

7 6.631-190.0 Автомат защиты электродвигателя 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

8 6.686-173.0 Термостат HDS895M ECO 1.000 ST
9 6.651-421.0 Корпус линзы 1.000 ST
10 7.303-125.0 Винт с потайной головкой 4x16 -10.9-R2R 2.000 ST
11 7.306-056.0 Винт M4x8 -8.8-R2R (In6Rd) 2.000 ST
12 5.365-152.0 Уплотнительный профиль 1.000 ST
13 6.368-076.0 Декоративный колпачок D10/D12 3.000 ST
14 6.651-316.0 Корпус линзы красный 3.000 ST
15 6.630-368.0 Выключатель 1.000 ST



62 Нижняя часть

Страница 69 / 144



62 Нижняя часть

Страница 70 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.059-607.0 Деталь из листового металла 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-312.0
1 5.049-657.0 Деталь из листового металла электроприбо 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

1 5.049-551.0 Листовая деталь 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -314.0 / -320.0

2 6.641-270.0 Плоский штекер 1.000 ST
3 6.661-229.0 Помехоподавляющий фильтр 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

4 7.303-035.0 Винт M4x30 -St-R2R (In6Rd) 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -313.0 / -314.0

5 7.303-030.0 Винт M4x8 -St-P2R (In6Rd) 4.000 ST
6 5.365-158.0 Профильная уплотнительная прокладка 1.000 ST
7 6.622-241.0 Трансформатор цепей управления 400 В 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

7 4.622-018.0 Контрольный трансформатор д/замены 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

8 6.303-317.0 Винт M4x10-St-A2G 2.000 ST
9 7.303-501.0 Самонарезающий винт M3x20-ST-A2E DIN 750 4.000 ST
10 4.632-002.0 Контактор 24V / 50HZ 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

11 7.303-033.0 Болт M4x16-ST-A2R 2.000 ST
12 6.641-422.0 Вводная трубка 1.000 ST
13 7.303-036.0 Винт M5x8 -St-A2R (In6Rd) 1.000 ST
14 7.312-260.0 Шайба 6-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST
15 4.633-058.0 Датчик импульсов зап. 1.000 ST



62 Нижняя часть

Страница 71 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -313.0 / -314.0

16 5.057-043.0 Опора 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0

17 7.312-282.0 Шайба 5-A2 ISO 7093-1 1.000 ST
18 6.643-249.0 Клеммная колодка 1.000 ZST
19 6.343-186.0 Стопорное кольцо HD 655S 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

19 6.343-170.0 Крепежная скоба 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

20 5.030-931.0 Фасонная деталь 1.000 ST
21 4.622-033.0 Трансформатор зажигания д/замены 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -321.0
21 6.622-167.0 Трансформатор высокого напряжения 230 В 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -313.0
21 2.883-791.0 КЗЧ для трансформатора высокого напряжен 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

22 5.115-921.0 Диск 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

22 5.115-255.0 Шайба 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0

23 6.648-514.0 Кабель в сборе 4X2,5 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0

23 6.647-250.0 Кабель с наконечником 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -305.0 / -306.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0



62 Нижняя часть

Страница 72 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
24 6.646-356.0 Штепсель CEE-32A 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0
24 6.646-266.0 Сцепляющая муфта 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -306.0
25 5.802-300.0 Монтажная деталь 1.000 ST
26 6.632-356.0 Контактор 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-302.0 / -304.0 / -313.0
Текст позиции2: / -321.0



21 КЗЧ для трансформатора высокого напряжен (2.883-791.0)

Страница 73 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 4.821-071.0 Провод высокого напряжения в сборе 1.000 ST
20 6.622-157.0 Трансформатор высокого напряжения 1.000 ST
30 6.647-518.0 Провод зажигания 1.000 ST



70 Проточный нагреватель

Страница 74 / 144

POS Описание Количество Единица
71 Крышка горелки 1.000 ST
72 Нагревательный змеевик 1.000 ST
73 Основание горелки 1.000 ST



71 Крышка горелки

Страница 75 / 144



71 Крышка горелки

Страница 76 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 6.647-527.0 Держатель 1.000 ST
2 4.821-071.0 Провод высокого напряжения в сборе 1.000 ST
3 5.423-186.0 Трубопровод 1.000 ST
4 6.389-262.0 Накидная гайка A 4-LL 1.000 ST
5 6.389-263.0 Врезное кольцо D4 1.000 ST
6 7.311-101.0 6-гранная гайка M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
7 7.312-302.0 Пружинная шайба B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
8 4.654-218.0 Крышка напорного резервуара 1.000 ST
9 6.303-258.0 Самонарезающий винт 3.000 ST
10 7.306-217.0 Винт M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
11 2.638-974.0 КП воспламеняющий электрод 1.000 ST
12 7.303-038.0 Винт M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST
13 6.343-165.0 Зубчатое кольцо 1.000 ST
14 6.278-018.0 Стекло 1.000 ST
15 5.667-055.0 Опора сопла 1.000 ST
16 6.415-697.0 Форсунка горелки 2,0GPH 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-313.0
16 6.415-641.0 Сопло 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -306.0 / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
17 5.654-066.0 Крышка D.K. 1.000 ST
18 5.654-059.0 Крышка D.K. 1.000 ST
19 5.394-470.0 Защитный колпачок 1.000 ST
21 2.638-976.0 КП высоковольтный кабель 1.000 ST
22 5.423-187.0 Трубопровод 1.000 ST



8 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

Страница 77 / 144



8 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

Страница 78 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.662-022.0 Крышка горелки 1.000 ST
3 6.278-018.0 Стекло 1.000 ST
4 6.343-165.0 Зубчатое кольцо 1.000 ST
9 7.312-302.0 Пружинная шайба B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
10 7.311-101.0 6-гранная гайка M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
11 5.667-055.0 Опора сопла 1.000 ST



11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)

Страница 79 / 144



11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)

Страница 80 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 7.306-217.0 Винт M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Упругая шайба B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST



72 Нагревательный змеевик

Страница 81 / 144



72 Нагревательный змеевик

Страница 82 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
1 4.652-123.0 Наружная обшивка 1.000 ST VERSION 1
2 5.664-195.0 Элемент горелки 1.000 ST
3 4.663-088.0 Вставка горелки 1.000 ST
4 7.304-051.0 Винт с 6-гранной головкой М8х16 3.000 ST
5 4.652-131.0 Наружная обшивка 1.000 ST VERSION 2
6 6.310-081.0 Гайка М8 3.000 ST
7 5.365-068.0 Уплотнительный профиль 2.000 ST
8 4.680-123.0 Нагревательный змеевик 1.000 ST VERSION 1
8 4.680-114.0 Нагревательный змеевик VA 1.000 ST ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
Текст позиции1: / 1.027-305.0 / -314.0

9 5.044-420.0 Держатель 3.000 ST
10 4.680-137.0 Нагревательный змеевик VA 1.000 ST VERSION 2 ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
10 4.680-135.0 Нагревательный змеевик 1.000 ST VERSION 2



73 Основание горелки

Страница 83 / 144



73 Основание горелки

Страница 84 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 6.366-009.0 Уплотнительный шнур 1.000 ST
2 4.655-044.0 Днище напорного резервуара 1.000 ST
3 2.889-061.0 Масса для набивки 8 кг 1.000 ST
5 7.311-112.0 6-гранная гайка M22х1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -306.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -320.0 / -321.0
5 7.311-155.0 6-гранная гайка M22x1,5-CuZn DIN 936 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-314.0
6 4.421-645.0 Выходной трубопровод 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -306.0 / -313.0
6 4.421-627.0 Выходной трубопровод 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
7 7.311-511.0 6-гранная гайка M10-8-A2E ISO 7040 1.000 ST
8 7.312-285.0 Шайба 10-200HV-A2E ISO7093-1 1.000 ST
9 7.312-160.0 Зубчатая шайба A10,5 -FSt-A3E DIN 6797 1.000 ST
11 5.263-064.0 Зажимный элемент 1.000 ST



2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)

Страница 85 / 144



2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)

Страница 86 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
4 6.366-009.0 Уплотнительный шнур 1.000 ST
6 6.869-024.0 Клей моментального действия 0.004 ZST



80 Поплавковый ящик

Страница 87 / 144

POS Описание Количество Единица
81 Поплавковый ящик 1.000 ST
82 DGT 1.000 ST



81 Поплавковый ящик

Страница 88 / 144



81 Поплавковый ящик

Страница 89 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
0 3.593-108.0 Поплавковый клапан 1.000 ST VERSION 1

Текст позиции1: / 1.027-307.0
0 3.593-082.0 Поплавковый клапан 1.000 ST VERSION 1

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -314.0

1 5.585-004.0 Поплавок 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -307.0 / -314.0

2 7.303-104.0 Винт 5х16 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

3 7.312-282.0 Шайба 5-A2 ISO 7093-1 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

4 5.481-118.0 Рычаг 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

5 5.587-147.0 Корпус клапана 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

6 6.362-078.0 Кольцо круглого сечения 13,3 х 2,4 2.000 ST
7 5.443-285.0 Шланговый ниппель 1.000 ST
8 5.310-062.0 Гайка 2.000 ST
10 5.364-095.0 Плоское уплотнение 1.000 ST VERSION 1

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

11 5.584-085.0 Ось клапана 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

12 5.070-140.0 Бак 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -314.0

12 5.070-140.0 Бак 1.000 ST VERSION 1



81 Поплавковый ящик

Страница 90 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
Текст позиции1: / 1.027-307.0

13 6.388-548.0 Хомут для шланга 6.000 ST
14 6.392-256.0 Часть трубки 19x4x430 1.000 ST VERSION 1

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

15 5.443-211.0 Шланговый ниппель 1.000 ST VERSION 1
Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0
Текст позиции2: / -305.0 / -307.0 / -314.0

16 7.303-112.0 Винт 6x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST
17 5.427-154.0 Соединительная деталь 1.000 ST
18 6.388-719.0 Шланг DN16 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
19 5.310-076.0 Гайка 1.000 ST
20 5.112-286.0 Втулка 1.000 ST
21 5.443-291.0 Шланговый ниппель 1.000 ST
22 6.414-141.0 Сетчатый фильтр 1.000 ST
23 6.362-161.0 Кольцо круглого сечения 19,3 х 2,4 1.000 ST



82 DGT

Страница 91 / 144



82 DGT

Страница 92 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.063-487.0 Крышка 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
2 5.063-507.0 Крышка 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
3 4.070-188.0 Бак 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
4 6.362-113.0 Кольцо круглого сечения 6,0 х 2,0 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
5 6.685-845.0 Электромагнитный клапан 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0
6 5.332-001.0 Винтовая пружина 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0 / -320.0 / -321.0



90 Защитный блок

Страница 93 / 144

POS Описание Количество Единица Примечание
91 Защитный блок 1.000 ST VERSION 1
92 Защитный блок 1.000 ST VERSION 2



91 Защитный блок

Страница 94 / 144



91 Защитный блок

Страница 95 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.305-162.0 Фасонный винт 1.000 ST
2 6.362-482.0 Кольцо круглого сечения 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
3 5.332-057.0 Винтовая пружина 1.000 ST
4 4.553-022.0 Поршень 1.000 ST
5 5.041-076.0 Хомут 1.000 ST
6 2.880-194.0 Запасной герконовый выключатель 1.000 ST
7 4.427-202.0 Соединительный элемент 1.000 ST
8 6.414-566.0 Сетчатый фильтр 1.000 ST
9 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 1.000 ST



6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)

Страница 96 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 6.631-105.0 Герконовое реле 1.000 ST



92 Защитный блок

Страница 97 / 144



92 Защитный блок

Страница 98 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.305-162.0 Фасонный винт 1.000 ST
2 6.362-482.0 Кольцо круглого сечения 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
3 5.332-057.0 Винтовая пружина 1.000 ST
4 4.551-058.0 Защита картриджа от недостачи воды 1.000 ST
5 5.041-076.0 Хомут 1.000 ST
6 2.880-194.0 Запасной герконовый выключатель 1.000 ST
7 4.427-335.0 Трубопровод 1.000 ST
8 6.414-566.0 Сетчатый фильтр 1.000 ST
9 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 1.000 ST



6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)

Страница 99 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 6.631-105.0 Герконовое реле 1.000 ST



100 Принадлежности

Страница 100 / 144

POS Описание Количество Единица Примечание
101 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 1
102 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 2
103 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 3
104 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 4
105 Шланг высокого давления 1.000 ST
106 Струйная трубка 1.000 ST VERSION 1
107 Струйная трубка 1.000 ST VERSION 2
108 Барабан для намотки шланга 1.000 ST



101 Pучной пистолет-распылитель

Страница 101 / 144



101 Pучной пистолет-распылитель

Страница 102 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание
0 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST

Текст позиции1: / -321.0
1 5.321-534.0 Ручка 2-элементная 1.000 ST
2 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 8.000 ST
3 5.322-012.0 Маховичок 1.000 ST
4 6.362-642.0 Кольцо круглого сечения диам. 7,65 x 1,7 1.000 ST
5 5.481-178.0 Рычаг 1.000 ST
6 5.404-080.0 Полый винт 1.000 ST
7 5.553-348.0 Поршень 1.000 ST
8 5.581-243.0 Седло клапана 1.000 ST
9 6.362-182.0 Кольцо круглого сечения 7,65 х 1,78 1.000 ST
10 5.332-413.0 Винтовая пружина 1.000 ST
12 5.427-214.0 Соединительная деталь 1.000 ST
13 6.362-964.0 Кольцо круглого сечения в сборе 1.000 ST
14 5.316-400.0 Болт 1.000 ST
15 5.110-596.0 Втулка 1.000 ST VERSION 1

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0
Текст позиции2: / -307.0 / -314.0

15 4.421-275.3 Адаптер трубы 1.000 ST VERSION 2
Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -306.0

16 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
17 6.362-503.0 Кольцо круглого сечения 8,0 х 1,0 1.000 ST
18 6.362-992.0 Кольцо круглого сечения в сборе 2,6 х 1, 1.000 ST
19 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST
20 6.362-486.0 Кольцо круглого сечения 4,7 х 1,9 1.000 ST
100 2.883-917.0 Комплект запчастей 1.000 ST



102 Pучной пистолет-распылитель

Страница 103 / 144



102 Pучной пистолет-распылитель

Страница 104 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.775-463.0 Распылитель 1.000 ST
2 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
3 5.481-331.0 Задвижка 1.000 ST
4 4.481-209.0 Рычаг в сборе 1.000 ST
5 4.427-215.0 Соединительный элемент в сборе 1.000 ST
6 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
7 5.321-669.3 Пара ручек 1.000 ST
8 5.110-596.0 Втулка 1.000 ST
9 4.775-470.0 Поворотный регулятор 416 л 1.000 ST
10 7.343-008.0 Стопорное кольцо 25x1,2-St-vz DIN 471 1.000 ST
11 5.321-668.0 Ручка 1.000 ST
12 4.363-695.0 Кольцо с канавкой только запасное 1.000 ST



1 Распылитель (4.775-463.0)

Страница 105 / 144



1 Распылитель (4.775-463.0)

Страница 106 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
3 6.368-012.0 Защитная крышка 22X1,5 1.000 ST
4 6.869-075.0 Клей для металла 1мл 1.000 ST
25 5.110-596.0 Втулка 1.000 ST
32 5.321-669.3 Пара ручек 1.000 ST
34 5.481-331.0 Задвижка 1.000 ST
45 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
1041 6.288-044.0 Sintono MP 2 Силиконовая смазка (100гр) 1.000 ST
9001 4.427-215.0 Соединительный элемент в сборе 1.000 ST
9002 4.481-209.0 Рычаг в сборе 1.000 ST



9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 107 / 144



9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 108 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 5.314-119.0 Штифт 2.000 ST



4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 109 / 144



4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 110 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 5.314-119.0 Штифт 2.000 ST



9 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)

Страница 111 / 144



9 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)

Страница 112 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
4 5.321-668.0 Ручка 1.000 ST
12 4.363-695.0 Кольцо с канавкой только запасное 1.000 ST
30 7.343-069.0 Стопорное кольцо 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST



103 Pучной пистолет-распылитель

Страница 113 / 144



103 Pучной пистолет-распылитель

Страница 114 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST
1 5.321-494.0 Ручка 2-элементная 1.000 ST
2 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 8.000 ST
3 5.322-011.0 Маховичок 1.000 ST
4 6.362-642.0 Кольцо круглого сечения диам. 7,65 x 1,7 1.000 ST
5 5.481-178.0 Рычаг 1.000 ST
7 5.553-347.0 Поршень 1.000 ST
10 5.332-384.0 Винтовая пружина 1.000 ST
11 5.115-675.0 Шайба 1.000 ST
12 5.427-205.0 Узловая деталь (HD1040B) 1.000 ST
13 6.362-992.0 Кольцо круглого сечения в сборе 2,6 х 1, 1.000 ST
14 5.316-400.0 Болт 1.000 ST
15 4.421-275.3 Адаптер трубы 1.000 ST
16 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
17 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST
20 6.390-010.0 Шланг высокого давления DN8 1.000 ST
21 5.115-661.0 Шайба 1.000 ST
22 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
23 6.362-486.0 Кольцо круглого сечения 4,7 х 1,9 1.000 ST
100 2.883-903.0 Комплект запчастей 1.000 ST



100 Комплект запчастей (2.883-903.0)

Страница 115 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
10 5.404-068.0 Полый винт 1.000 ST
20 5.581-211.0 Седло клапана 1.000 ST
30 6.362-642.0 Кольцо круглого сечения диам. 7,65 x 1,7 1.000 ST
40 6.590-004.0 Мешок 1.000 ST



104 Pучной пистолет-распылитель

Страница 116 / 144



104 Pучной пистолет-распылитель

Страница 117 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.775-466.0 Распылитель 1.000 ST

Текст позиции1: 1.173-116.0
2 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
3 5.321-669.3 Пара ручек 2.000 ST
4 5.481-331.0 Задвижка 1.000 ST
5 4.481-209.0 Рычаг в сборе 1.000 ST
6 4.427-215.0 Соединительный элемент в сборе 1.000 ST
7 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
8 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST
9 4.421-739.3 Адаптер AVS-M22x1,5 1.000 ST



1 Распылитель (4.775-466.0)

Страница 118 / 144



1 Распылитель (4.775-466.0)

Страница 119 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 4.037-013.0 Крюк 1.000 ST
32 5.321-669.3 Пара ручек 1.000 ST
34 5.481-331.0 Задвижка 1.000 ST
45 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
60 4.421-739.3 Адаптер AVS-M22x1,5 1.000 ST
9001 4.427-215.0 Соединительный элемент в сборе 1.000 ST
9002 4.481-209.0 Рычаг в сборе 1.000 ST



60 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)

Страница 120 / 144



60 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)

Страница 121 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
7 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST



9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 122 / 144



9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 123 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 5.314-119.0 Штифт 2.000 ST



5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 124 / 144



5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

Страница 125 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 5.314-119.0 Штифт 2.000 ST



9 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)

Страница 126 / 144



9 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)

Страница 127 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
7 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST



105 Шланг высокого давления

Страница 128 / 144



105 Шланг высокого давления

Страница 129 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 6.390-208.0 Шланг высокого давления DN8, 20 м 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0 / -321.0
1 6.391-354.0 Шланг для HD DN 8-10м 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-304.0 / -306.0 / -313.0
1 6.391-351.0 Шланг высокого давлен д/замены DN8-10 м 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -305.0
Текст позиции2: / -307.0 / -312.0 / -314.0

2 4.363-691.0 Уплотнительное кольцо для замены 1.000 ST
3 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST



106 Струйная трубка

Страница 130 / 144



106 Струйная трубка

Страница 131 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 4.760-660.0 Струйная трубка для замены 1.000 ST
1 6.362-524.0 Кольцо круглого сечения 17,0 х 1,5 1.000 ST
2 4.363-692.0 Кольцо с проточкой для замены комплект 1.000 ST
3 7.401-915.0 Шарик 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 20.000 ST
9 5.321-691.0 Ручка 2-элементная 1.000 ST
10 6.303-199.0 Винт со сферо-цилиндр. головкой 4,2x 16 6.000 ST
12 2.880-154.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
13 2.883-927.0 Мощное сопло 25054 1.000 ST
14 5.401-129.0 Резьбовая соединительная деталь 1.000 ST



Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

Страница 132 / 144



Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

Страница 133 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
3 5.321-855.0 Рукоять струйн.трубки со сварным болтом 1.000 ST
12 7.303-129.0 Винт 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
13 4.363-692.0 Кольцо с проточкой для замены комплект 1.000 ST
14 5.401-210.0 Резьбовая соединительная деталь 1.000 ST
15 6.362-524.0 Кольцо круглого сечения 17,0 х 1,5 1.000 ST
17 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
18 7.401-915.0 Шарик 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 1.000 ST



107 Струйная трубка

Страница 134 / 144



107 Струйная трубка

Страница 135 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание
1 4.760-660.0 Струйная трубка для замены 1.000 ST
2 7.303-129.0 Винт 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
3 5.321-855.0 Рукоять струйн.трубки со сварным болтом 1.000 ST VERSION 2
3 5.321-691.0 Ручка 2-элементная 1.000 ST VERSION 1
4 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
5 7.401-915.0 Шарик 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 20.000 ST
6 4.363-692.0 Кольцо с проточкой для замены комплект 1.000 ST
7 6.362-524.0 Кольцо круглого сечения 17,0 х 1,5 1.000 ST
8 5.401-129.0 Резьбовая соединительная деталь 1.000 ST
9 2.883-927.0 Мощное сопло 25054 1.000 ST



1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

Страница 136 / 144



1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

Страница 137 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
3 5.321-855.0 Рукоять струйн.трубки со сварным болтом 1.000 ST
12 7.303-129.0 Винт 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
13 4.363-692.0 Кольцо с проточкой для замены комплект 1.000 ST
14 5.401-210.0 Резьбовая соединительная деталь 1.000 ST
15 6.362-524.0 Кольцо круглого сечения 17,0 х 1,5 1.000 ST
17 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
18 7.401-915.0 Шарик 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 1.000 ST



108 Барабан для намотки шланга

Страница 138 / 144



108 Барабан для намотки шланга

Страница 139 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 5.108-098.0 Цапфа 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
2 5.110-340.0 Втулка 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
3 4.204-504.0 Барабан для наматывания шланга 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
5 2.884-318.0 КЗЧ к барабану для наматывания шланга 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
6 7.312-004.0 Шайба 8-200HV-A3E ISO 7090 8.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
7 5.112-304.0 Втулка 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
8 7.306-058.0 Винт M4X12-8.8-R2R K-IN6RD 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
9 7.312-001.0 Шайба 4-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
10 7.311-001.0 6-гранная гайка M4 -8-A2E ISO 4032 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
11 7.304-540.0 Винт с 6-гранной головкой M6х8-A4-70 ISO 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
12 7.312-260.0 Шайба 6-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
13 4.363-693.0 Уплотнительное кольцо 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
14 4.408-044.0 Отвод трубы 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
15 5.112-305.0 Втулка 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
16 6.390-123.0 Шланг высокого давления DN 8-0,6m 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
17 7.311-155.0 6-гранная гайка M22x1,5-CuZn DIN 936 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
18 7.312-024.0 Шайба 22 1.000 ST



108 Барабан для намотки шланга

Страница 140 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
Текст позиции1: / 1.027-320.0

19 7.306-114.0 Винт с цилиндрической головкой M 8x40-A2 4.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-320.0

20 7.311-004.0 6-гранная гайка M8 -8-A3E ISO 4032 8.000 ST
Текст позиции1: / 1.027-320.0

21 4.044-034.0 Держатель комплектный 1.000 ST
22 5.046-485.0 Деталь из листового металла 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
23 7.312-166.0 Зубчатая шайба A8,4-FSt-A3E DIN 6797 4.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
24 7.306-043.0 Винт с цилиндрической головкой M8x30 -8. 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
25 7.304-401.0 Болт 8x60-8.8-A2E ISO 4017 4.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0
26 5.110-778.0 Гильза 4.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0



110 Панель инструментов

Страница 141 / 144



110 Панель инструментов

Страница 142 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
1 7.303-038.0 Винт M5x12 -St-P2R (In6Rd) 4.000 ST
2 7.312-172.0 Зубчатый диск A5,3-FSt-A3E DIN 6797 4.000 ST
3 5.841-463.0 Панель приборов 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-320.0 / -321.0
3 5.841-463.0 Панель приборов 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-301.0 / -302.0 / -304.0 / -305.0 / -306.0 / -307.0 / -312.0 / -313.0 / -314.0
4 7.303-078.0 Самонарезающий винт ST4,8х19-ST-A2R (KOM 2.000 ST
5 6.310-034.0 Гайка 2.000 ST
6 6.310-082.0 Вставная гайка М6 2.000 ST
7 7.304-382.0 Шестигранный винт M 6x12-8.8-A2E ISO4017 2.000 ST
8 5.332-474.0 Цилиндрическая пружина 1.000 ST
9 5.581-251.0 Седло клапана 1.000 ST
10 6.362-712.0 Кольцо круглого сечения 25,3 х 2,4 1.000 ST
11 6.362-386.0 Кольцо круглого сечения 5 х 1,5 1.000 ST
12 5.587-054.0 Корпус клапана 1.000 ST
13 6.388-515.0 Хомут для шланга 1.000 ST
14 6.388-194.0 Шланг DN7 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
15 6.388-559.0 Фиксатор шланга 2.000 ST
16 6.388-225.0 Шланг DN 7 1.000 M ЗАКАЗЫВАТЬ МЕТРАЖОМ
17 6.414-028.0 Фильтр 1.000 ST
18 6.421-170.0 Манометр 0-315 бар 1.000 ST
20 5.321-641.0 Ручка 1.000 ST
21 5.321-633.0 Ручка 2.000 ST
22 6.313-014.0 Пружина зажима 1.000 ST



120 Контроль за огнем

Страница 143 / 144



120 Контроль за огнем

Страница 144 / 144

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 6.664-030.0 Светочувствительный элемент 1.000 ST
2 6.648-391.0 Кабельный сальник серый M12x1,5 1.000 ST
3 6.648-422.0 Заглушка серая M12X1,5 1.000 ST
4 6.641-638.0 Провод уплотнительной втулки 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-312.0
5 5.042-833.0 Держатель 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-312.0
6 7.303-033.0 Болт M4x16-ST-A2R 2.000 ST
7 7.312-001.0 Шайба 4-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-312.0
8 4.043-246.0 Держатель 1.000 ST
9 6.682-306.0 Плата горелки 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.027-312.0

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 895 S *EUR (5.958-713.0)
	10 Детали
	11 Крышка
	12 Основная рамка
	13 Pучка

	20 Насосный агрегат
	21 Поршень
	100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)


	22 Головка цилиндра
	10 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	25 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)


	23 Головка цилиндра
	10 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	25 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)


	24 Головка цилиндра
	10 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	25 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	32 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	100 КЗЧ для насоса (2.883-913.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)


	25 Выключатель

	30 Мотор
	40 Воздуходувка
	50 Топливная система
	51 Топливный насос всасывание
	52 Топливный насос

	60 Электроприборный шкаф
	61 Верхняя часть
	62 Нижняя часть
	21 КЗЧ для трансформатора высокого напряжен (2.883-791.0)


	70 Проточный нагреватель
	71 Крышка горелки
	8 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)
	11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)

	72 Нагревательный змеевик
	73 Основание горелки
	2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)


	80 Поплавковый ящик
	81 Поплавковый ящик
	82 DGT

	90 Защитный блок
	91 Защитный блок
	6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)

	92 Защитный блок
	6 Запасной герконовый выключатель (2.880-194.0)


	100 Принадлежности
	101 Pучной пистолет-распылитель
	102 Pучной пистолет-распылитель
	1 Распылитель (4.775-463.0)
	9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	9 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)

	103 Pучной пистолет-распылитель
	100 Комплект запчастей (2.883-903.0)

	104 Pучной пистолет-распылитель
	1 Распылитель (4.775-466.0)
	60 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)
	9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	9 Адаптер AVS-M22x1,5 (4.421-739.3)

	105 Шланг высокого давления
	106 Струйная трубка
	Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

	107 Струйная трубка
	1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)

	108 Барабан для намотки шланга

	110 Панель инструментов
	120 Контроль за огнем


